



新闻热线

中国移动通信
15906310630

5201113

新浪微博: @今日威海

就因喝酒不“对瓶吹” 男子左耳鼓膜被打穿孔

本报9月9日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 栾强) 8日,高区一电子企业的工人王某和任某等多名同事一起喝酒。期间,王某因任某喝酒不“对瓶吹”,竟出手扇了任某两巴掌,致任某左耳鼓膜穿孔。9日,王某因涉嫌故意伤害罪被高区公安分局刑事拘留。

王某闲来喜欢和同事喝个小

酒。8日晚上下班后,王某又叫来五六个同事到宿舍里喝酒。由于酒量还不错,王某随后建议不用酒杯,直接“对瓶吹”。其他的工友没有异议,但工友任某却不胜酒力,喝得有点慢。

王某见任某喝酒太墨迹,硬让其直接“对瓶吹”,但被任某拒绝了。一来二去,双方因意见不合便大声吵起来,借着酒劲,王某动手

扇了任某两巴掌。因力气过大,任某被打倒在地。王某接着把倒在地上的任某拖到宿舍外面,而后回到宿舍内和其他工友继续喝酒。

9日早晨,起床后任某感觉左耳疼,就来到医院检查。经医生诊断,任某的左耳鼓膜穿孔,并要进行手术,至少需要一万元钱的手术费。任某听后,便报警求助。

高新区公安分局涝台边防派出

所民警了解情况后,到该电子厂找寻王某。民警走进宿舍时,只见王某正在呼呼大睡。王某称,没想到会打得这么严重。

2011年,王某因抢劫罪,被判入狱三年零一个月,今年5月份,王某提前假释出狱,事发时,王某还处于假释期内。9日,因涉嫌故意伤害罪,王某被高新区警方刑事拘留。

走在路上,大货车轮胎自燃 火势迅猛,烧掉6只轮胎

本报9月9日讯(记者 吕修全 通讯员 祝令强) 8日早,309国道文登市大水泊镇一加油站附近发生一起车辆自燃事故。一辆拉载苹果残渣的大货车在行驶途中,轮胎突发自燃。司机及路过交警先后使用4个灭火器灭火,仍不能阻挡火势蔓延。消防官兵赶到扑灭火灾,货车6只轮胎被烧毁。

8日早,文登市交警大队四中队民警在309国道例行巡逻。走至大水泊镇屯杨家加油站附近时,发现路边一大货车右后侧车轮下浓烟滚滚,很快冒出黄色火苗来。司机及另一名男子正手持灭火器灭火,但

效果甚微。

民警立即驱车上前,在加油站借来两个灭火器,开启灭火器扑向起火点并保护车头免受过火。但灭火器用完后,仍不能扑灭火源。交警随即在火灾现场设置了警示标志,疏导过路车辆安全通行。文登消防官兵赶到现场后,出动水枪迅速扑灭车辆起火。后经检查,该车右后侧3排6只轮胎全部烧毁,该车其他部位没有损坏。

据司机讲,其驾车满载一车制果汁后剩余的苹果残渣,沿309国道由西向东行驶至事发路段时,可能因轮胎摩擦生热,致轮胎发生自燃。



▲大货车轮胎自燃。

高速收费站 一男子用假币缴费 假币被识破,男子被罚款500元

本报9月9日讯(记者 吕修全 通讯员 林森) 8日,一名男子驾车行至309国道文登收费站时,竟试图使用一张面值为一百元假币缴费。被识破后,该男子仍坚持其假币为

真钱。经文登市公安局赤金泊警务工作站民警检查确认该张钱为假币,男子后被处罚款500元。

8日上午9时许,文登市公安局赤金泊警务工作站民警执

勤时,发现一辆鲁KD****牌照的黑豹货车长时间停靠在309国道收费站处,致使后方通行车辆积压达20余辆。

民警立即上前查看,发现该车驾驶人于某正在与309国道文登收费站工作人员争吵。

民警制止双方后,了解到于某在通过收费站缴费期间,使用一张面值100

元的假币欲缴纳通行费。被收费站收费员揭穿后,于某百般抵赖,坚持其所用人民币系真币。

随后,民警对于某欲使用的人民币进行了检查,发现确系假币。于某后被移交文登公安米山派出所进行处理。在充分的事实证据面前,于某最终承认其使用假币的违法事实,表示定不再犯。

目前,根据《中华人民共和国人民币管理条例》43条规定,米山派出所依法以非法持有、使用假币对违法嫌疑人于某处以行政罚款500元的处罚。

小俩口当街掐架 扔下孩子无人管

本报9月9日讯(记者 吕修全 通讯员 宫明 于炳权) 9日上午,乳山一对年轻夫妇为琐事当街大吵,双双赌气扔下孩子不管。一市民看管好孩子后报警,民警联系到孩子父母后对其进行批评教育。

9日上午9点多,乳山市商业街派出所民警接到市民报警,称其在富山路捡到一个孩子。接警后,民警迅速赶到现场,只见一名三四岁大小的男孩一直哭闹不停。

据报警人吕先生讲,刚才一对年轻夫妇路过该处,两人当街发生争吵,后均赌气离开,留下这名男孩在路边。考虑到孩子的安全,吕先生将孩子领到自己身边并报了警。

根据小男孩提供的信息,民警很快联系上孩子的父母。孩子的母亲王某接通电话后告诉民警,自己不会回去领孩子。随后将孩子父亲的电话号码告诉民警。

无奈之下,民警只得联系孩子的父亲张某。对方接通电话后,得知妻子不管孩子,也赌气不管。张某准备挂断电话时,民警警告其“你们俩要是都不管,孩子出了什么事,你们后悔都来不及。”这话一说,张某当即服软,立即赶到现场接回孩子。

民警等张某和刘某到场后,对二人进行了严肃的批评教育。后将孩子交还家长,嘱咐其对孩子用心照顾。

三名消防员 上任“安全教师”

本报9月9日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈璐) 9日,威海工业新区消防大队三名消防队员受聘上任威海中世韩国国际学校辅导员。按照聘书,三名消防队员将定期到校授课,给450多名外国学生教授安全、消防、救生知识和技能。

9日上午,校长李容圭与工业园区消防大队参谋张宝亮、张燕燕、梅凯分别签订了“校外辅导员聘书”。此后,他们将和学校定期联系,定期为师生进行防火、灭火、逃生、自救等消防知识讲座,组织学生开展火灾演习和安全疏散演练,提高数百名外籍师生的逃生自救、防灾减灾和应对突发事故能力。

祥府家酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品

服务热线: 400-658-2211

<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康泰万
尔圣吉千
圣吉福

